
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
        Αθήνα, 10/06/2026 

 
Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
ΘΕΜΑ: «Ελλείψεις ιατρικού προσωπικού και προβλήματα λειτουργίας του 

Τοπικού Ιατρείου Σκάλας Ωρωπού» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων και επαγγελματιών υγείας της περιοχής, το Τοπικό 
Ιατρείο Σκάλας Ωρωπού αντιμετωπίζει σημαντικές ελλείψεις σε βασικές ιατρικές 
ειδικότητες, γεγονός που επηρεάζει την εύρυθμη λειτουργία του και την παροχή 
πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας στους κατοίκους, αλλά και στους χιλιάδες 
παραθεριστές και επισκέπτες που κατακλύζουν την περιοχή κατά τους θερινούς 
μήνες. 
Ειδικότερα, σύμφωνα με τις διαθέσιμες πληροφορίες, το ιατρείο λειτουργεί σε διπλή 
βάρδια έως τις 21:00 ή 22:00, χωρίς την παρουσία βασικών ειδικοτήτων, όπως 
Καρδιολόγου και Ορθοπεδικού. Παράλληλα, αναφέρεται ότι το Οδοντιατρείο κατά 
διαστήματα αδυνατεί να λειτουργήσει πλήρως λόγω ελλείψεων σε αναγκαία υλικά και 
αναλώσιμα. 
Οι κάτοικοι και οι τοπικοί φορείς ζητούν: (1) Την επαρκή στελέχωση του Τοπικού 
Ιατρείου με βασικές ιατρικές ειδικότητες, ώστε να λειτουργεί απρόσκοπτα και 
αποτελεσματικά έως τις 22:00. (2) Την κάλυψη των βραδινών και μεταμεσονύκτιων 
αναγκών από Καρδιολόγο και Γενικό Ιατρό ή Παθολόγο, προκειμένου να 
διασφαλίζεται η άμεση αντιμετώπιση επειγόντων περιστατικών. (3) Τη διασφάλιση 
της απρόσκοπτης λειτουργίας του Οδοντιατρείου μέσω της επάρκειας υλικών, 
αναλωσίμων και του αναγκαίου προσωπικού. 
 
Με δεδομένα τα παραπάνω,  
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Για ποιους λόγους δεν υπηρετούν ή δεν καλύπτονται σήμερα ειδικότητες, όπως 
Καρδιολόγος και Ορθοπεδικός στο Τοπικό Ιατρείο Ορωπού και ποιος είναι ο 
σχεδιασμός του Υπουργείου για την κάλυψη των συγκεκριμένων κενών; 
2. Προτίθεται το Υπουργείο να ενισχύσει άμεσα το Τοπικό Ιατρείο με Γενικό Ιατρό ή 
Παθολόγο και Καρδιολόγο, ιδίως ενόψει της θερινής περιόδου και της αυξημένης 
επισκεψιμότητας της περιοχής; 
3. Υπάρχει πρόβλεψη για διεύρυνση και ενίσχυση της υγειονομικής κάλυψης κατά τις 
βραδινές ώρες, ώστε να αντιμετωπίζονται αποτελεσματικά τα επείγοντα περιστατικά; 
4. Ποια μέτρα έχουν ληφθεί ή πρόκειται να ληφθούν για την απρόσκοπτη λειτουργία 
του Οδοντιατρείου και την εξασφάλιση της επάρκειας υλικών και αναλωσίμων; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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